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[00400000] 00004020 add $8, S50, S0
[o0400004] 30081001 1Iui 59, 4097 [A]
—> ' [00400008] 8d2a0000 1w $10, 0(59)

[o0400010] 01024020 add 58, 58, 510
[o04o00014] 212580004 addi §9, 59, 4
{ﬂﬂdﬂﬂﬂlﬂ} 08100002 F 0x00400008 [loop]
—> 1 [0040001c] 2002000a addi $2, 50, 10
[og4o00020] 0000000z syscall

User Tex
s 9: add 5t

[0040000c] 11400004 beqg $10, 50, 16 [halt-0x0040000c]

s 10: la 51

;s 11: 1w
;s 13: add .
; 1d4: addi
;, 15: 7 1o«

; 16: adc
;, 17: sysc:
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'Ra [to] = 0™
i RO [t1l] = 0 &
1R10 [t2] = 0.0 ] COEEEA |
R1TTE3IT "= 0
R12 [t4] = 0O
R13 [t5] = 0O
R14 [t6] = 0
R15 [t7] = 0O
R16 [s01 = 0
L= X~ | 1E]18 2018 3[E1H 4[01H 5[EIH JEI=S
$t0 0 1 3 7 a a
$t1 170010000 | 10010004 | 10010008 | 1001000c | 10010010 | 10010010
$t2 1 2 4 3 0 0
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Textl:
Text2:

main:

1i
la
11
syscall
la

1i

11

syscall
11
1i
1i

80
"input is "
”Output 15 1

main

$to, o
$ap, Textl
$ve, 4

$a@, A
$al, 8o
$ve, 8

$t2, 48
$t3, 57
$ta, 10
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1b
add
blt
bgt
mu 1
add
sub
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la
1i XFH0"~"9" DIFERT
syscall L. ROXF=RSD

move
1i
syscall
1i
1i
syscall
1i
syscall
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At KRS ELTWLDS
X5 = hEER
(7] M\
FP Rees Int Rees [16] Data Text

Int Regs [16] & X Data
PC =0 *||User data segment [10000000]..[10040000]
EPC =0 [10000000]..[1001004£] 00000000
Cause -0 [10010050] 75706269 73692074 756£0020 74757074 nop cutput
BadvAddr = 0 [10010060] 20736920 00000000 00000000 00000000 is
Status = 3000££10 [10010070] .. [LO03££££] 00000000
HI =0
1o _ 5 User Stack [7E£££5d0]..[B0000000]

[TEEEE5d0] 00000002 T7Efffeéb3 TEEEEf68f 00000000 )
RO [£0] = 0O [T££E£5e0] TEffffel TEffffb2 TEEEE£91 TEEEEEAS E
Rl [at] = 0 [TEEEESE0] TEffEF14 TEfffef] Tffffed3 Tffffeal
R2 [v0] = 0 [TEEEE600] TEfffe70 Tffffedd Tffffe3b Tffffeld
Rs [vi] - 0 [7TEEEF610] Tffffdec Tffffdba 7ffffd9c TEEEEATT W

[TEEE£620] TEfffA60 TEEEfd37 TEEEfd29 TEE£Efa0l )
R4 [a0] =2 [TEEEF630] TEFfF9c3  TEfff9aé TEFFf95d TEEEF94b K
RS [al] = 7£fff5q4 [TE£EEEE40] 1E£££933 TEfEf918 TEEEf8fa TEEFEBAL
Ré [a2] = TE£ff5e0 [TEEE£650] TEff£8b3 TEfEf94B TEFFFE31 TEEEEB1A
R7 [a3] =0 [TEEf£660] Tffff80e TEfff7f8 Tfffflce TEffff7as
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Ly Console
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input is |



=RiEed4-4 ;

C M2 EANUBE

Ly Console

At

=S\

)

FK\

input i1s 12
output is 12
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output is 0 output is 12

10



	2020年度電子情報工学科実験III�ボードコンピュータ実験�第3部 QtSPIMを用いた実験�課題4-1, 4
	課題4-1：実行前
	課題4-1：実行結果
	課題4-4：概要
	課題4-4：ソースコード例(前半)
	課題4-4：ソースコード例(後半)
	課題4-4：実行前
	課題4-4：文字の入力
	課題4-4：実行後①
	課題4-4：実行後②

